



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Крымчанин, находящийся в розыске, заочно предстанет перед судом по обвинению в убийстве 24-летней давности



Главным следственным управлением СК России по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Сакского района, обвиняемого в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следственным отделом по Бахчисарайскому району установлено, что вечером 23 июля 1999 года компания туристов на плато горы Ай-Петри встретила 32-летнего охотника, в компании которого было решено устроить ночлег. Ночью после распития спиртного мужчина, оставшись наедине с 24-летним туристом во время конфликта произвел выстрел из ружья ему в грудь. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. Фигурант с места преступления скрылся.

Следователями совместно с коллегами из полиции была организована работа по изучению



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

обстоятельств убийства 24-летней давности, в ходе которой установлена личность злоумышленника и получены неопровержимые доказательства его вины в совершении особо тяжкого преступления.

Также установлено, что фигурант скрывается от органов предварительного следствия на территории другого государства, в связи с чем он был объявлен в международный и федеральный розыск. Следствием ему заочно предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела завершено. Материалы направлены в прокуратуру с целью изучения, утверждения обвинительного заключения и направления дела в суд.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1872983>